

生活常州

24小时读者热线
96060

8/20

星期四

责编:樊海燕 组版:竺巍

民生为本 民利至上

持刀小伙冲进珠宝店砸柜台

3分钟后就被警察制服,店堂里仅柜台和凳子遭到了破坏

昨日晚上7点30分左右,有读者致电快报,称一持刀男子冲进位于闹市区的一家珠宝店试图实施打劫,但仅仅过了3分钟,这名几乎未做任何“打劫”准备的年轻男子就被制服,被抓时,其身无分文,仅剩一把8厘米长的水果刀。目前,该男子已被带入派出所进行调查。

被打劫的珠宝店位于南大街西侧临街,是本地一家较为知名的珠宝专营店。昨日晚上7点40分左右,《生活常州》来到事发发现场时,店堂周围已被警戒,店堂外站满了围观群众,店堂内有几名警员正在勘察现场,《生活常州》几次想要进入店堂,均被制止。从警戒线外可隐约见到店堂内略显杂乱,柜台外侧还有一些散落的木制板凳,似乎有过搏斗的迹象。

“那贼胆子可大了,竟然



小伙被警察带出珠宝店

一个人进去抢劫,好像连凶器也没带。”有旁观市民透露说,当时他正在附近等车,突然听到身后传来慌乱的叫喊声,回头一看,发现珠宝店里有些混乱,店门已经关闭,透过玻璃

可以看到一个身穿黑色T恤的男子正举起板凳猛砸柜台的玻璃。“好像要砸柜台抢珠宝。”另一名目击者则表示,男子进店抢劫时手中带了一把刀,“似乎要为自己壮胆一样,

他进去的时候还大喊了一声,然后就像疯子一样用东西砸柜台。”

但这种疯狂的行为并没有持续多久,据目击者称,仅仅过了几分钟,就有大批警察冲进了店堂,搏斗的时间很短,歹徒就被制服在地。

《生活常州》随后通过有关方面提供的录像了解到,该男子是在7点07分被制服的,男子身穿黑色T恤,瘦高个,被带入警车时头被T恤蒙面,双手反铐,手腕处还留有血迹。

昨晚,南大街派出所所长介绍说,警方是在晚上7点04分接到报警的,称南大街的一家珠宝店有人持刀抢劫,报警者是该店的一名女店员。由于不久前南大街和合珠宝店曾被抢劫,为防止类似案件再次发生,警方已专门做过预案,因此,警方在

得到消息后立即命令在街面巡逻的第一批警力赶赴现场,并在店内和保安一起将该男子制服。

在描述现场时,警方介绍说,店员对抢劫的防范意识比较高,在看到店里有可能遭到抢劫后,冷静地进入了店堂的经理室,并在里面拨打了报警电话,避免了流血事件的发生。

经审讯,持刀抢劫男子姓卢,今年21岁,山东莱芜人,抢劫时,其仅仅手持一把8厘米长的木柄水果刀。进入店堂时,用店里的木凳砸了4节柜台,准备抢走钻石等饰品。据了解,该男子被抓时身无分文。该珠宝店老板称,幸亏男子被及时抓住,否则损失就大了,因为该男子砸坏的全是精品区的玻璃柜台,里面有价值上百万元的货物。

刘劲松 文/摄

今后都是高温天



天气

20日,晴转多云,南风3-4级转西南风3-4级,27℃-35℃,

21日,阵雨转多云,南风3-4级,27℃-34℃,

22日,多云,南风3-4级转东风3-4级,26℃-34℃。

孙羽霖

长三角地区居民人均消费支出量常州居江苏8市首位

长三角地区16城市统计资料显示,今年以来长三角地区居民收入增速虽有所放缓,但仍呈现稳步增长态势。今年上半年长三角地区16城市居民人均可支配收入12954元,同比增长9.4%,人均消费支出7576元,同比增长6.9%。常州市居民人均可支配收入12065元,16城市中居第12位,而居民人均消费支出则居江苏8市首位。

从收入总量看,16城市居民收入稳步上升,差距有所缩小。今年上半年,长三角16城市人均可支配收入均已超过万元。其中上海居民的可支配收入水平最高,人均达到14965元;泰州居民收入水平最低,人均10472元。常州市居民人均可支配收入12065元,继续在16城市中居第12位。从不同区域收入比较看,江浙沪三地相比差距虽依旧显现,但差距有所缩小。上半年,江苏8市和浙江7市居民人均可支配收入平均水平分别为12079元和13667元,江苏分别比浙江、上海两地少1588元和2886元,但收入差距与去年同期相比分别缩小了150元和140元。

从收入构成看,主体依然是工薪收入,财产收入增速最快。统计资料显示,今年上半年,长三角16城市居民人均工资收入8864元,同比增长7.6%,占居民家庭总收入的比重达62.8%;养老金、离退休金、赡养和赠送等转移性收入是长三角地区居民家庭收入的另一重要组成部分,上半年,长三角16城市居民人均转移性收入3543元,同比增长18.7%,所占比重为25.1%。

长三角16城市居民消费方面,从消费总量看,16城市居民收支同步上升,绝对量上海最大。今年上半年,长三角16城市居民人均消费支出7576元,比上年同期增加486元。常州市居民人均消费支出7848元,居江苏8市首位,在长三角16城市中居第5位。从消费构成看,食品仍为家庭支出重头。 常统轩 刘国庆

征集会/五环 平安大联盟 66706710



详情请登陆: www.maxi2009.com
活动时间: 2009年9月28日 - 2009年10月25日
活动地点: 无锡市双虹路151号蠡湖中央公园

龙城政务

公推公选领导干部资格审查结束 177人通过 平均年龄36岁

2009年常州市公推公选领导干部报名和资格审查工作目前已经全部结束,共有177人符合报考资格、条件和要求,通过资格审查,本次公推公选干部的一个特点是报考人年纪比较轻,177人的平均年龄只有36岁,这意味着本地的党政干部正趋于年轻化。

据介绍,本次报考市级机关部门副处级领导职位的共有124人。报考辖市、区政府党组成员的共有53人。

组织部表示,本次公推公选领导干部报名情况呈现三个特点,一是年纪较轻。通过资格审查的177人平均年龄36岁;二是学历层次较高。具备研究生学历的有29人,其中博士研究生1人;大学本科148人,其中具备硕

士学位的有34人;三是来源较广。市级机关部门和其他机关72人,辖市、区71人,高校和事业单位32人,国有企业2人。这177名通过资格审查的报名人员,将参加素质能力测试,该测试将于8月23日开始,采用人机对话方式进行,资历评价为对报考人员的学历、经历、考核奖励等情况量化评分。素质能力测试成绩和资历评价合成为综合素质能力测评总分。按照每一职位报考人员的综合素质能力测评总分,从高到低遴选前4名初步人选参加演讲答辩。此后,将通过演讲答辩,民主推荐,组织考查,最终根据考查情况,按照干部管理权限和相关规定程序集体讨论决定是否任用。

刘劲松

龙城活动

请前100位老人周五领奖



由现代快报、常州老龄委、北大富硒康公司和化龙巷共同组织的“寻找共和国同龄人”活动报名延长一天后,当天就再次接到来自常州地区20多位市民打来的热线电话。截至《生活常州》发稿时,11天内共有480多位热心市民拨打热线电话,其中1949年10月出生的共50人,10月1日当天出生的人则为10人。

“寻找龙城共和国同龄人”的活动自2009年8月8日启动以来,其中有子女为父母来报名的,也有为朋友报名的,还有为亲戚报名的,更有商店老板为顾客介绍报名的,以及很多社区居委会组织社区符合报名条件的老人

一起来报名的,还有许多1949年左右出生的老人也要求参加此次活动。面对热情的常州市民,活动组委会研究决定适当放宽了报名的条件,很多市民因此圆了他们参加活动的心愿。

根据活动计划,本周五上午,活动主办方将在天宁区九洲环宇大酒店24楼举行颁奖活动,嘉奖前100位报名的老人,奖品为每人2瓶富硒康或2瓶雪源康。活动当天将有歌舞等表演,同时进行现场抽奖活动,中奖的30位老人将于当日下午在常州进行红色之旅。8月22日,举办单位组织中奖的30位老人前往苏北进行2日红色之旅。红色之旅全程经过泰州黄桥,盐城,淮安,盱眙的黄花塘等地方,其间会参观到新四军指挥部旧址,新四军纪念馆,周恩来纪念馆……

周青

冷清5年后,武进淹城商业街求突破

11家中医机构入驻淹城商业街

位于常州南大门的淹城商业街已经建成5年了,令人遗憾的是,这条非常有特色的古街却怎么也火不起来,“一盘散沙,没有特色”,对其又爱又疼的常州人此前评价古街说。今年,随着武进区对古街的重新定位,一条定位另类的古街将于本月底正式开街。

淹城商业街冷清了好几年

位于常州南门的淹城遗址,2003年开始开发,2004年建成。但体量达500余亩的淹城商业街却始终火不起来。“迎来送往的客人多了,有的是朋友,有的是领导,每每来这里游玩,总是对商业街的发展状况感到遗憾,“商业街造得那么好,怎么就没什么人呢?”春秋淹城旅游区管委会党工委副书记张志龙回忆说。

事实上,类似淹城商业街这样具有大体量,统一建筑风格的仿古商业街区在常州独此一家,也因此,在其建造伊始,市民对其期待值颇高,这从其建成后销售的火爆场面可以看出。“一共108幢商铺,当初销售的时候,也没打什么广告,短短几年间全部销售一空,其间甚至出现过多位业主争抢的现象。”

按照当初开发者的初衷,顺利地销售,随之而来的应该是街区商业的热闹景象,但让人们疑惑不解的是,商业街冷冷清清,似有日渐凋零的迹象。



武进淹城商业街

有识之士称应引入特色店铺

“应该说淹城的建造规模是比较大气的,但店铺的使用率太低,平常许多店面都是关着的,应该是还没有租出去,而且有的是一连几家都没有店。”对淹城商业街走向始终予以关切的一位业内人士表示,“有可能店铺经营没什么地方特色,很难满足游客的购物需求。但这样下去,会影响以淹城为中心的整个旅游行业的发展,难道游客愿意逛一条大多数店铺都关着的商业街吗?”

该人士之前曾表示,特色店铺的引进迫在眉睫。

“中医”“土菜”“文化”成三大特色

“今年3月份,区政府提出了振兴古街的计划,商业街内三条古街的建设也被提上了议事日程。”张志龙介绍说。当初在对三条古街的规划中,文化、卫生、工商等多个部门提出了想法,“三条古街的定位分别为‘中医’、‘文化’和‘常州的特色餐饮’。三个

定位也与古街的形象相一致,比如中医,有着一脉相承的历史底蕴,武进又是孟河医派的发源地;比如餐饮,开发武进当地有着悠久历史的土菜,比如寨桥的老鹅店,湟里的牛肉,常州的大麻糕等等。”

据了解,截至目前,特色餐饮街已有15家进驻,武进十大招牌菜、八大特色菜悉数登场。中医街也有11家中医医疗机构进驻,这其中,常州地区一些有名的中医、特色中医已经入驻,并对外营业。下一步,还将从全省范围内引进更多的名中医,最终形成一条有特色的中医街。文化街目前已经成为文人雅士挥洒才能、交流技艺的基地,已有20余位工艺大师级人物潜藏于此。

淹城商业街初定于本月底开街

商业街会火起来吗?按照张志龙的设想,随着商业街的日渐起色,以春秋淹城为中心的“淹城大旅游”将驶入正轨,“来到淹城,可以先去动物园看一看稀有的动物,然后去春秋淹城观赏武进的历史遗迹,累的话,可以去中医街找个老中医舒缓舒缓筋骨,把把脉,感受一下中医的特殊魅力。如果感到饿了,有几十家其他地方没有的特色餐饮等着您去品尝,如果想要带点纪念品回去送人的话,可以到文化街去找,保证能找到你喜欢的,而且还是现做的。”

据了解,淹城商业街已经初定于本月底开街,对于其未来的发展前景,目前仍有人保持观望,“从商业街目前的定位来讲,可以说是另辟蹊径,但最终还要得到人们的认可才行。”不管怎样,淹城商业街的开街,让常州人多了个期待。

刘劲松 文/摄